
Инструкция: 

1. Заполните ведро охлаждённой до 15-18 градусов водой. Лучше всего использовать 

бутилированную или фильтрованную воду, чтобы избежать примесей и изменения цвета 

готовой фигурки. 

Внимание: не используйте горячую или тёплую воду! Вода должна быть охлаждённой! 

Аккуратно начинайте добавлять в воду порошок для копирования (Cloning), одновременно 

размешивая миксером. Размешайте всё до однородной смеси.   

 

 

   
2. Опустите руки в массу. Держите руки в массе, пока не почувствуете, что она полностью 

застыла. Это займёт от 5 до 16 минут. Лучше подержать подольше, чем вынуть рано! 

3. Осторожно, медленно вытащите руки из массы. 

Теперь нужно сделать гипсовый раствор. Внимание: постарайтесь сделать раствор быстро, так 

как он начнёт схватываться и может потом неравномерно заполнить форму. 

4. В чистой ёмкости смешайте гипс (Model) и воду до консистенции сметаны. Можно 

использовать электрический миксер. Постарайтесь уложиться в 60 секунд при 

размешивании. 

 
5. Аккуратно перелейте гипсовую смесь в форму. Постарайтесь наливать не образовывая 

пузырей. Когда гипс полностью заполнит форму, немного потрясите ведёрко для полного 

проливания гипса и выхода пузырей. 

Теперь осталось только дождаться полного высыхания гипса. Минимум выдерживания – 2 часа. 

Максимум выдерживания – 12 часов. Если передержать, то слепок может окраситься в форму 

массы. 

6. Переверните ведёрко и извлеките из него форму. 

7. Аккуратно очистите высохший слепок от массы силикона. Помогайте себе в этом деле 

палочкой из набора и наждачной бумагой. 

8. Ваш замечательный слепок готов! 


